

15个成员国中14个国家支持 俄罗斯弃权 联合国安理会通过决议 呼吁在加沙地带实现停火

新华社联合国6月10日电(记者 王建刚)联合国安理会10日通过一项决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束持续8个月的巴以冲突。该决议获得安理会15个成员国中14个国家支持。俄罗斯弃权。决议敦促以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。

哈马斯:接受联合国安理会加沙停火最新决议

据新华社加沙6月11日电(记者 黄泽民)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名官员11日表示,哈马斯接受联合国安理会通过的有关加沙地带停火的最新决议,准备就细节问题进行谈判,并表示美国政府有责任确保以色列遵守该决议。哈马斯官员萨米·阿布·祖赫里对媒体说,哈马斯接受联合国安理会通过的关于停火、以色列撤军和交换被扣押者的相关决议。美国政府必须履行承诺,迫使以色列执行联合国安理会决议。

另据以色列媒体11日报道,正在访以的美国国务卿布林肯表示,哈马斯对上述决议的积极反应,是一个“充满希望”的迹象。

联合国安理会10日通过第2735号决议,呼吁在加沙地带实现“立即、全面和彻底”停火,以尽早结束已持续8个月的巴以冲突。决议敦促以色列和哈马斯“毫不拖延、毫无条件地”全面落实决议。巴勒斯坦总统府10日发表声明说,该决议的通过是朝着正确方向迈出的一步,有助于停止目前针对加沙地带人民的战争,所有人应承担起执行决议的责任。该决议符合巴勒斯坦关于停止战争、以色列从整个加沙地带撤军、引入援助和防止民众流离失所的要求,加沙地带是巴勒斯坦国领土不可分割的一部分。



6月10日,在位于纽约的联合国总部,联合国安理会就呼吁在加沙地带实现停火的决议草案投票。

新华社发

巴红新月会:

以军利用援助运输车潜入加沙难民营

据新华社北京6月11日电 巴勒斯坦红新月会10日说,以色列军人上周末从加沙地带中部努赛赖特难民营解救被扣押人员时,借人道主义援助物资运输车潜入该难民营。

法新社援引巴勒斯坦红新月会一份声明报道,巴红新月会对以色列“占领军”8日利用援助物资运输车潜入难民营存在危险性作出警告。

在加沙地带民众遭受严重食品短缺、亟需援助之际,以色列“占领军”以援助(运输车辆)作掩护进行伪装,不仅欺骗当地民众,还危及真正的援助人员安全。就上述声明内容,以色列国防军发言人阿维凯·阿德拉伊10日重申,以军利用援助物资运输车进入难民营的说法是“谎言”。

胡塞武装:

破获支持美国和以色列的“间谍网络”

据新华社开罗6月10日电(记者 王尚)萨那消息:也门胡塞武装10日说,该组织破获了一个支持美国和以色列的“间谍网络”,并逮捕该网络多名成员。胡塞武装情报负责人阿卜杜勒·哈基姆·哈伊瓦尼10日在电视上发表声明说,这个间谍网络“几十年来一直在官方和非官方机构为敌人进行间谍和破坏活动”。该网络的很多成员曾为美国驻也门大使馆工作。

2015年美国驻也门大使馆关闭后,这些成员则在“国际和联合国组织掩护下实施破坏计划”。美国、以色列和联合国方面均未对此作出评论。也门政府人权和法律事务部长艾哈迈德·阿尔曼7日向新华社记者证实,也门胡塞武装近日在首都萨那逮捕了18名为联合国人权事务高级专员办事处、联合国人道主义事务协调厅等机构工作的也门公民。

马拉维副总统乘军机 人员全部遇难

据新华社卢萨卡6月11日电(记者 彭立军)利隆圭消息:马拉维副总统查克维拉11日说,马副总统索洛克斯·奇利马与另外9人搭乘的军用飞机残骸已被发现,机上人员全部遇难。

马拉维总统和内阁办公室10日发表声明说,奇利马当天上午搭乘的国防军飞机失联,机上搭载奇利马等10人。该军用飞机从马拉维首都利隆圭起飞,由于能见度低没有降落在原定目的地姆祖祖机场,被要求返回利隆圭后,从雷达上消失。

第二阶段非战略核力量演习 俄国防部:已开始

据新华社莫斯科6月11日电(记者 黄河)俄罗斯国防部11日说,根据俄总统决定,第二阶段非战略核力量演习已经开始。演习期间,俄罗斯与白俄罗斯两国武装力量将演练非战略核武器的使用。俄国防部在社交媒体上说,第二阶段演习的目的是保持俄罗斯和白俄罗斯非战略核武器装备和人员的战备状态,保障俄白联盟国家的主权和领土完整。

美国政府宣布

解禁乌克兰“亚速营”使用美制武器

美国政府11日宣布,解除乌克兰“亚速营”使用美制武器的禁令,称这一由俄罗斯认定为“恐怖组织”的武装力量没有严重侵害人权的记录。据美联社等美国媒体报道,美国国务院称“没有证据”显示“亚速营”严重侵害人权。美国法律规定,政府不得向严重侵害人权的外国部队提供武器装备和训练。美联社报道,美国国务院作出最新决定前,美国法律禁止向“亚速营”提供武器和军事训练。

“亚速营”组建于2014年,最初是由志愿者组成的武装,现已成为乌克兰国民警卫队第十二特种旅。2022年2月乌克兰危机升级后,“亚速营”在马里乌波尔等地作战中扮演重要角色。俄罗斯一直指认“亚速营”犯有暴行,2022年正式认定“亚速营”为恐怖组织。俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫11日在记者会上说,美国政府这一决定“极为负面”,“亚速营”是“极端民族主义者武装组织”,美国企图转变立场,显示美方“不惜一切手段企图遏制俄罗斯”,并且把乌克兰“作为工具”。

2022年底,大批来自中东地区的移民试图从白俄罗斯进入波兰、立陶宛等欧盟国家。最近,非法移民问题卷土重来。

波兰将在波白边境地区设置缓冲区

防止非法移民穿越边境

据新华社华沙6月10日电(记者 张章 张琨)波兰总理图斯克10日说,波兰将在与白俄罗斯的边境地区设置宽200米的缓冲区,以防止非法移民穿越边境。波兰政府相关部门当天在东北部靠近白俄罗斯边境的比亚韦斯托克市举行会议。图斯克在会后的新闻发布会上说,根据会议通过的决议,波兰内政部将负责

在这一边境地区建设长数十公里、宽200米的缓冲区。设置缓冲区旨在让非法移民穿越波白边境更加困难,同时为波兰边防警察和士兵创造更好的执行任务条件。图斯克表示,保护边境安全是国家的责任,但设立缓冲区将不可避免给在其中生活的当地居民造成负面影响。政府将为受影响居民提供必要帮助,相关咨询正在进行。

另据波通社报道,波兰总统杜达当天也在比亚韦斯托克召开国家安全委员会会议,讨论应对边境地区事态、保护执法人员安全等问题。杜达在会上说,近期已发生50起针对波兰执法人员的袭击事件。2021年底,大批来自中东地区的移民试图从白俄罗斯进入波兰、立陶宛等欧盟国家。最近,非法移民问题卷土重来。

物种入侵

巴掌大的蜘蛛蔓延美国东海岸

一种色彩艳丽、手掌大小的蜘蛛在美国东部沿海地区蔓延,并向北部“进军”。这种棒络新妇蜘蛛属外来物种,原产地在东亚地区,名字来自日本传说。它的身体上有蓝黑色和亮黄色横纹,腿长,有的还有醒目红点,长相吓人,但并没有攻击性。雌蛛体长可达20厘米,雄蛛可长到10厘米。

美国佐治亚大学研究人员发现,大多数蜘蛛受到惊扰时会停住不动不到1分钟,而棒络新妇蜘蛛却能静止超过1小时。

据路透社10日报道,大约10年前,美国佐治亚州首次发现棒络新妇蜘蛛。

洛克菲勒大学副教授丹尼尔·克罗瑞尔说,棒络新妇蜘蛛很可能是随货物贸易进入美国,之后在南卡罗来纳、北卡罗来纳、弗吉尼亚、马里兰州传播开来。由于棒络新妇蜘蛛非常耐寒,预计它们会进一步向北迁移,“今年夏天,人们很有可能在纽约看到它们”。

研究人员尚无法确定棒络新妇蜘蛛对美国生态系统的影响。不过它们在公园、花园和停车场的表现“不错”。这种蜘蛛喜欢吃蚊子、蟑螂、黄蜂和其他昆虫,不太可能咬人类或宠物。

“它们并不危险,没有攻击性。即使你去赶它并骚扰它,被它咬了,也不会有什么。”克罗瑞尔说。

新华社微特稿

时隔11年

日本单月企业破产数再超千家

日本东京商工调查公司10日发布的数据显示,日本5月破产企业数量为1009家,同比增加42.9%,为2013年7月以来再次单月超过1000家。共同社11日报道,上述调查对破产企业的定义是负债超过1000万日元(约合46万元人民币)。

从接受调查的行业来看,全部10个行业破产企业数量均增加,其中,服务业及相关行业破产企业最多,达到327家。其次为建筑业,193家。这些破产企业中,部分无力偿还对新冠疫情的“零零贷款”,即实际无息担保贷款,另一些因物价高涨和人手不足承受经营压力。共同社分析,日元贬值导致原材料及能源成本上升,而一些中小企业无法将这一压力充分传导至销售端,处境艰难。此外,涨薪导致人工费上升,人手不足引发的破产数量同样激增。

调查预期,日本破产企业数量2024年全年可能达到1万家。

新华社微特稿

49人死亡

一艘移民船在也门近海倾覆

据新华社开罗6月11日电(记者 王尚)亚丁消息:国际移民组织11日发表声明说,一艘载有260名移民的船只10日在也门附近海域倾覆,造成至少49人死亡,包括31名妇女和6名儿童。

国际移民组织说,这艘船于当地时间9日凌晨从索马里出发。船上有115名索马里公民和145名埃塞俄比亚公民。这艘船于10日在也门南部舍卜沃附近海域倾覆。目前已有71人获救,另有140人下落不明。

舍卜沃省卫生部门负责人阿里·迪布对新华社记者证实了这一消息。他说,一艘载有超过200名非洲移民的船只10日在也门南部海域遭遇事故。目前,已有超过70名移民获救,但大部分乘客仍下落不明。他还说,舍卜沃省的救援队正在和国际移民组织一道积极在相关海域搜寻幸存者和遇难者遗体。

也门与“非洲之角”隔海相望,是非法移民进入阿拉伯半岛的重要中转站。

苹果公司

推出个人智能系统“苹果智能”

据新华社旧金山6月10日电(记者 吴晓凌)苹果公司10日在2024年全球开发者大会上推出个人智能系统“苹果智能”。该系统集成了生成式人工智能的强大功能,可应用于苹果多款产品。

苹果公司表示,“苹果智能”与iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia操作系统深度集成。据介绍,作为“苹果智能”的一部分,新应用“写作工具”可以让用户在苹果各平台自带的邮件、笔记等以及第三方写作类应用程序改写、校对、总结文本。在苹果产品的“笔记”等应用程序中,用户可以录音,并对音频进行转录和总结,生成摘要。

苹果公司指出,将于今年秋天在iOS 18、iPadOS 18和macOS Sequoia系统平台推出“苹果智能”英文测试版,可在iPhone 15 Pro、iPhone 15 Pro Max以及搭载M1及以上版本芯片的平板和电脑上运行。

企业简讯

中铁十二局电气化公司资阳线项目部开展“高考助力梦想起飞 努力拼搏创造奇迹”活动

6月7日至8日,由中铁十二局电气化公司成都轨道交通资阳线综合监控项目部组织的助力高考志愿服务公益活动,为广大考生送上一份真诚的关怀与祝福,用实际行动助力高考、助燃梦想。在爱心摊位上,资阳线综合监控项目部为广大考生和家长准备了解暑药品、矿泉水、纸巾和文具等爱心用品,并提供指路咨询、秩序维护等服务,用点滴善举传递温暖,为考生圆梦鼓励加油。本次活动彰显了国企的社会责任担当,传递了良好的文明风尚。今后,资阳线项目部将充分发挥组织优势,积极整合各类资源,大力弘扬志愿服务精神,展示企业良好品牌形象。 江忠荣



新建天津至潍坊高铁天津枢纽相关工程津山线改线开工

日前,由中铁十八局承建的新建天津至潍坊高铁天津枢纽相关工程站前2标西中环快速路框构中桥首根防护桩顺利开工,标志着该标段控制性工程——津山线改线正式开工。此次开工的首根防护桩桩基位于西中环快速路框构中桥,桩长39米,桩径1.25米。 秦楠



提升消防安全意识 保障项目平稳运行

近日,中铁十八局四公司贵阳市白云区观白活力中心项目组织全体职工开展消防安全应急演练活动,旨在提升员工的消防安全防范意识和应急处置能力。此次演练强化了项目安全管理,为项目的平稳运行提供坚实的安全保障。 陆美玲



长沙项目对外销售区域主体结构全面封顶

6月4号,随着最后一仓混凝土浇筑完成,中铁十八局长沙项目部顺利完成对外销售区域主体结构全面封顶。长沙山语和悦项目位于湖南省长沙市开福区,此次主体结构顺利封顶,标志着项目建设迎来重大进展。 廖彬羽



中粮可口可乐天津厂开展环境保护志愿行动 生态环保有“可”为 美好生活共“乐”享

企业员工及志愿者积极参与“拾垃圾 乐未蓝”行动,他们细心搜索每一个角落,不落下一片垃圾,用劳动拂去尘埃,换取更加舒适美好的环境。通过此次行动,将保护环境、保护家园的这一份责任与在乎传递给家人及身边朋友,让大自然回归生命之源,让绿意装点美丽津城。同时呼吁公众,尊重自然,爱护环境要从生活点滴做起,要让口号变为习惯,使每一个社区居民都成为低碳环保的宣传者、践行者、推动者,共同为建设生态天津、为营造绿水青山贡献力量。中粮可口可乐作为一家有担当、有作为、有爱心的企业,一直致力于公益事业,践行企业社会责任,相信只有当企业与环境、社会和谐共生,才会拥有持久而旺盛的生命力。 文 张伟

中共天津市委宣传部(天津市新闻出版局)天津市人民政府新闻办公室、天津市电影局)尖山路82号项目 拟供地范围公告

按照《市规划资源局关于印发加快解决我市历史遗留项目不动产登记问题意见的通知》(津规资登发[2022]126号)(以下简称126号文件)拟为中共天津市委宣传部(天津市新闻出版局(天津市版权局)、天津市人民政府新闻办公室、天津市电影局)尖山路82号项目土地划拨手续,土地用途为行政办公用地。经查询,拟供地范围无相关权利人,现将拟供地范围公告如下: 如供地范围内存在相关权利人,请于公告之日起30天内向天津市规划和自然资源局河西分局提出书面说明并附相关证明材料,逾期视为无异议。 电话:28287099 传真:28287070 邮箱:hxqgzhzryj@tj.gov.cn 地址:天津市河西区洞庭路20号四楼

